

ЗВЕЗДА

12+

ПЯТНИЦА
15 января
2021 года
№ 3
(10275)

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года

19 января – День Ульяновской области

Уважаемые жители региона!

От всей души поздравляю вас с 78-ой годовщиной со дня создания Ульяновской области!

Ульяновская область вместе со всей страной прошла колоссальный путь, преодолев ряд непростых испытаний, в том числе восстановилась после Великой Отечественной войны. В нашей истории было много периодов активного роста, и сегодня мы находимся на очередном этапе. За последнее десятилетие мы добились существенного прогресса во многих направлениях экономики. Став настоящим центром авиации и ветроэнергетики страны, ядерно-инновационным кластером, регион продолжает активно вводить в строй новые заводы и модернизировать предприятия, достигая рекордных показателей в сельском хозяйстве.

Все успехи – результат вдохновенного и дружного труда жителей нашего интернационального края. Ведь именно люди – наше главное богатство, опора и гордость. Симбирская Губерния, а потом Ульяновская область подарили миру целый ряд деятелей науки и искусства, героев Отечества. И сегодня наш регион остается родиной настоящих патриотов. Талантливые, целеустремленные и инициативные люди делают все для процветания нашего края.

В Год национальной памяти и славы мы достойно встретили главное событие нашей области, всей России и всего мира – 75-летие Великой Победы. Год молодых оставил множество ярких событий в нашей памяти. Началось третье десятилетие 21-го века, и его первый рубеж решением Президента стал Годом науки и технологий, а также посвящен 800-летию великого русского полководца и государственного деятеля Александра Невского. Мы приложим все усилия для всецелого развития фундаментальной науки и сохранения исторической



памяти. У нас перспективные университетские и отраслевые исследовательские центры, которые успешно взаимодействуют с всемирно известными корпорациями.

И, конечно же, в новом году мы еще более дружно будем преодолевать невзгоды и радоваться успехам и новым достижениям.

Дорогие земляки! В наш общий праздник хочу выразить вам искреннюю благодарность за ударный труд на благо Ульяновской области и всей страны, за неравнодушие и активное участие в жизни родного края. Уверен, что все вместе мы приведем его к процветанию. В этот замечательный день от всего сердца желаю вам, прежде всего, крепкого здоровья, а также большого счастья и новых успехов в избранном вами деле жизни!

Губернатор Ульяновской области
С.И. Морозов

Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район»!

19 января 1943 года из ряда районов Куйбышевской и Пензенской областей была воссоздана Ульяновская область.

Сегодня Ульяновская область – регион с богатейшими культурно-историческими традициями и наследием. Отраднее, что благодаря неравнодушию и целеустремленности граждан, которые искренне любят свою малую родину и гордятся Ульяновским регионом, в области продолжают развиваться промышленное производство, сельское хозяйство, растет уровень жизни людей. За последние годы наш край существенно повысил свою инвестиционную привлекательность, активно наращивает свой материальный и культурный потенциал.

Ульяновская область – наш родной дом, который в меру сил мы пытаемся обустроить, наполнить теплом, любовью, достатком. Именно так нужно относиться к краю, в котором ты живешь, по праву гордиться его удивительной природой, богатой историей, многонациональным добрососедством, глубокими культурными традициями, великими делами и повседневным трудом ее жителей.

Желаем всем жителям Ульяновской области крепкого здоровья и благополучия, успехов и новых достижений ради процветания родной земли!

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. Крымкин**
Глава администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. Пурескина**
Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.Альхименко**



Новомалыклинский район в лидерах

На основе статистических показателей за январь-ноябрь 2020 года Центр стратегических исследований Ульяновской области подвел итоги рейтинга социально-экономического развития муниципальных образований Ульяновской области за 11 месяцев 2020 года. **Новомалыклинский район занял в рейтинге 2 место** (на одну позицию выше, чем за аналогичный период 2019 года).

Абсолютное лидерство принадлежит району в блоке «Развитие инвестиционной деятельности и благоприятного делового климата». Выполнен план по созданию рабочих мест, за 11 месяцев на территории района зарегистрировали деятельность 22 субъекта бизнеса, объем налоговых поступлений от бизнеса вырос почти вдвое. Темп роста среднемесячной заработной платы составил 107,4%.

Значительных результатов удалось добиться благодаря совместной работе органов местного самоуправления с региональной властью по реализации Национальных проектов, федеральных и региональных целевых программ, направленных на улучшение качества жизни населения. В девяти селах района на площади 21503 кв.м. выполнен ремонт дорог. В селах Средний Сантимир и Новочеремшанск произведена замена водонапорных башен, выполнено благоустройство площади флага в с. Новая Малыкла. В рамках федеральной целевой программы «Комплексное развитие сельских территорий» проведены благоустроительные работы (модернизация уличного освещения, благоустройство общественных территорий, обустройство контейнерных площадок) во всех сельских поселениях района.

В рамках Национального проекта «Демография», инициированного Президентом Владимиром Путиным, обустроена площадка ГТО в с. Новая Малыкла.

Несомненно, есть и проблемные точки в развитии района. Пандемия внесла свои коррективы в развитие социальной и экономической сфер района. На 170 млн. рублей снизился оборот организаций по всем видам экономической деятельности, значительно (в 6 раз) вырос уровень безработицы, не все резервы используются в развитии отрасли АПК, ключевой проблемой является трудоустройство инвалидов и развития самозанятости населения. В социальной сфере проблемой последних лет остается рост смертности, который связан в том числе и с качеством предоставления медицинских услуг. Предстоит решать вопросы погашения задолженности перед субъектами бизнеса, обеспечения доступности дополнительного образования для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Подписка-2021

Подпишись на любимую газету!

Дорогие наши читатели!
Подписаться на районную газету «Звезда» на первое полугодие 2021 года можно с любого месяца.

Оформить подписку Вы можете в отделениях связи, у почтальонов, через мобильные приложения Почты России. Оставайтесь с нами.

НАШ ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: П4810

19 января 2021 года в 13.30 проводит выездной личный прием граждан

Пурескина Анастасия Дмитриевна, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с. Старая Тюгальбуга, ул. Кооперативная, д.31.

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«Прямая телефонная линия!»

21 января 2021 года с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Летошова Мария Анатольевна, начальник отдела ЗАГС администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. **2-19-85.**

18 января 2021 года с 14.00 до 15.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Альхименко Александр Николаевич, первый заместитель главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

20 января 2021 года с 13.00 до 14.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Сабадзе Тимур Виссарионович, начальник управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства и дорожной деятельности администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.



В ГУЗ Новомалыклинская РБ требуются водители

В декабре 2020 года в ГУЗ Новомалыклинская РБ, в рамках федерального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи», являющейся частью нацпроекта «Здравоохранение», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным, поступило 4 единицы автотранспорта: передвижной флюорограф, передвижной фельдшерско-акушерский пункт, санитарная автомашина и автомобиль УАЗ «Патриот». Все это стало возможным благодаря реализации в нашем районе федерального проекта «Развитие системы оказания первичной медицинской помощи» и поддержке Губернатора Ульяновской области С.И.Морозова.

В настоящее время имеется потребность в водительских кадрах в количестве пяти человек: четыре водителя - на новые машины и один водитель - на скорую помощь.

По вопросам трудоустройства необходимо обращаться к главному врачу ГУЗ Новомалыклинская РБ по телефону — **2-22-32.**

Олег Котельников:

“Обстановка с распространением новой коронавирусной инфекции на территории района остается сложной”



- В новогодние праздники ГУЗ Новомалыклинская РБ продолжало работу по утвержденному графику. Обстановка с распространением новой коронавирусной инфекции на территории района оста-

ется сложной. За праздничные дни взято и отправлено в лаборатории 235 тест-проб на COVID-19, из которых 22 анализа положительные.

В разрезе населенных пунктов наибольшее количество, болеющих в настоящее время, проживает в с.Новая Малыкла - 20 человек, с.Старая Тюгальбуга - 11 человек, с.Верхняя Якушка - 6 человек, с.Высокий Колок - 5 человек, с.Вороний Куст - 4 человека.

Решением областного оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Ульяновской области от 09.01.2021 г., режим повышенной готовности продлен до 28 января 2021 года. Поэтому все рекомендации Роспотребнадзора в части соблюдения санитарно-эпидеми-

Стопкоронавирус

ологических правил, режима самоизоляции больными и контактными, а также гражданами старше 65 лет остаются обязательными для исполнения.

В целях снижения количества посетителей поликлиники, администрацией ГУЗ Новомалыклинская РБ принят ряд мер: осуществляется запись на прием к врачам по времени, организована выписка рецептов на льготные лекарства и получение их больными на дому без посещения поликлиники, организовано медицинское обслуживание больных, имеющих хронические заболевания, на дому. Напоминаю, что по всем вопросам можно обратиться по телефону 2-23-25 (регистратура), - пояснил врио главного врача ГУЗ «Новомалыклинская РБ» Олег Котельников.

В Ульяновской области ограничительные меры из-за коронавируса продлили до 28 января

Губернатор Сергей Морозов подписал соответствующие изменения в указ «О введении режима повышенной готовности и установлении обязательных для исполнения гражданами и организациями правил поведения при введении режима повышенной готовности».

В регионе усилен контроль за работой объектов торговли и организаций, предоставляющих услуги населению, общественного городского и пригородного транспорта в части использования санитаризеров, проведения дезинфекционных мероприятий, соблюдения перча-

точно-масочного режима. Согласно документу, лица без средств индивидуальной защиты не будут допущены в объекты торговли и транспорт – вплоть до отказа в обслуживании или прекращения движения транспортного средства и фиксации факта административного правонарушения.

Жителям рекомендовано воздержаться от посещения мест массового пребывания людей. Все события в общественных пространствах организованы строго до 22.00.

Медучреждениям Ульяновской области передали 57 новых автомобилей



11 января Председатель Правительства Александр Смекалин вручил сертификат на санитарный транспорт руководителю регионального Минздрава Виктору Мишарину.

Напомним, по поручению Губернатора Сергея Морозова из резервного фонда Правительства Ульяновской области на закупку автомобилей для учреждений здравоохранения в целях использования их в работе с инфекционными больными в период пандемии было выделено 68 млн рублей. На эти средства приобрели 77 автомобилей: 35

машин УАЗ «Патриот» и 42 микроавтобуса УАЗ. Торжественное вручение первой партии двадцати автомобилей состоялось 24 декабря в рамках Совета по промышленной политике в Ульяновской области. 11 января медучреждениям передано еще 25 «Патриотов» и 32 микроавтобуса.

- 57 автомобилей УАЗ направляются в больницы и ФАПы Ульяновской области для работы с инфекционными больными в период пандемии. Патриоты и микроавтобусы закуплены на средства резервного фонда Правительства Улья-

новской области по поручению Губернатора Сергея Ивановича Морозова, и они уже приступили к работе. Данная мера послужит серьезной поддержкой нашего медицинского персонала и населения области, позволит сократить время ожидания скорой медицинской помощи. Хочу сказать, что обновление автопарка актуально не только в связи с пандемией, и это не единственная программа по модернизации подвижного состава медицинских учреждений. Ульяновская область активно участвует в федеральных программах, в общей сложности планируется, что наши медики получат более 130 новых автомобилей, - сказал Александр Смекалин.

Машины поставляются в базовом оснащении, и могут быть укомплектованы стандартной укладкой медоборудования и медикаментов непосредственно лечебными учреждениями в зависимости от потребности.

Главные врачи медучреждений поблагодарили руководство региона за своевременную поддержку.

Единовременная компенсационная выплата за приобретенные лекарственные препараты

Для граждан старше 65 лет, имеющих хронические заболевания, согласно Указу Губернатора Ульяновской области от 15.04.2020 № 56 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей, и отдельных категорий граждан в связи с распростране-

нием новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ульяновской области» установлена единовременная компенсационная выплата за приобретенные лекарственные препараты в размере, не превышающем 5 000 рублей.

По состоянию на 01 января 2021

Субсидии гражданам будут продлены автоматически

Отделение по Новомалыклинскому району Областного государственного казенного учреждения социальной защиты населения Ульяновской области информирует, что в связи с распространением новой коронавирусной инфекции «COVID-19» 31 декабря 2020 года было подписано Постановление Правительства РФ №2391 "О внесении изменений в некоторые

акты Правительства Российской Федерации". В соответствии с Постановлением переименование субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг производится на беззаявительной основе. Это касается граждан, у которых срок предоставления субсидий истекает в период с 1 января 2021 года по 1 апреля 2021 года. Субсидии гражданам будут про-

года приняты документы от 93 граждан Новомалыклинского района старше 65 лет, имеющих хронические заболевания, на единовременную компенсационную выплату за приобретенные лекарственные препараты.

Для получения консультации и подачи заявления необходимо обращаться в отделение социальной защиты населения по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 30 (телефон: **8-84-232-2-12-65**).

длены органами социальной защиты населения без подачи заявления и каких-либо документов. Господдержка будет оказана в том же размере на последующие 6 месяцев.

По возникшим вопросам можно обратиться в отделение социальной защиты по Новомалыклинскому району по телефону **8-842-232-2-21-90.**



Профилактические рейды

С 31 декабря 2020 года по 10 января 2021 года на территории МО «Новомалыклинский район» администрацией района, народными дружинниками совместно с сотрудниками полиции проведено семь профилактических рейдов по соблюдению масочно-перчаточного режима в торговых точках района, ограничительных мер в работе кафе и предпрятиях общепита, режима самоизоляции больных коронавирусной инфекцией.

Проводились разъяснительные беседы, раздавались памятки.

На нарушителей составлялись административные протоколы. Составлено семь административных протоколов по статье 20.6.1. «Невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения»



Вакцинация от новой коронавирусной инфекции

По словам врио главного врача ГУЗ Новомалыклинская РБ Олега Котельникова, первый этап вакцинации от новой коронавирусной инфекции успешно завершен - все 20 медицинских работников, привитых вакциной «Спутник V», чувствуют себя хорошо.

Во второй половине января 2021 года в Ульяновской области ожидается поступление очередной партии вакцины.

Необходимо отметить, что вакцинация граждан, в целях профилактики инфекции, вызванной новым коронавирусом SARS-CoV-2, проводится на добровольной основе. Вакцинации подлежат лица старше 18 лет, не болевшие ковид, переболевшие через 6 месяцев. Необходимо дополнительное лабораторное обследование крови с определением антител IgM и IgG к COVID-19. Данное исследование рекомендовано с целью предотвращения дополнительной нагрузки на организм человека после введения вакцины. По результатам исследования на наличие антител в крови человека возможно будет принято решение о вакцинации на данном этапе.

Все желающие вакцинироваться могут обратиться в регистратуру ГУЗ Новомалыклинская РБ по телефону 2-23-25, или 8-927-814-05-18 (What'sapp-приёмная), где осуществляется запись на вакцинацию от новой коронавирусной инфекции.

Понедельник, 18 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule for Monday, Jan 18.

Вторник, 19 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule for Tuesday, Jan 19.

Среда, 20 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule for Wednesday, Jan 20.

Четверг, 21 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule for Thursday, Jan 21.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule for Monday, Jan 18.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule for Tuesday, Jan 19.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule for Wednesday, Jan 20.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule for Thursday, Jan 21.

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule for Monday, Jan 18.

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule for Tuesday, Jan 19.

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule for Wednesday, Jan 20.

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule for Thursday, Jan 21.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule for Monday, Jan 18.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule for Tuesday, Jan 19.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule for Wednesday, Jan 20.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule for Thursday, Jan 21.



19 января Ульяновская область отметит 78-ю годовщину со дня образования

И в этот раз хочется поздравить её по-особенному, тепло и душевно, всем вместе. И решение подсказали представители регионального отделения партии «Единая Россия», предложившие объявить конкурс на лучшее поздравление области с Днём рождения. С удовольствием поддерживаю эту инициативу.

Мы дали старт областной акции «Поздравляй73». Принять участие

в ней может каждый житель региона. Для проведения акции создан специальный сайт <http://zauyanovsk.ru>, где каждый из вас может разместить своё поздравление. Оно может быть в любом формате – от стихотворного текста до видеоролика, никаких ограничений. Очень хочется, чтобы поздравление было оригинальным, искренним и вызывало исключительно положительные эмоции!

Алгоритм размещения очень простой: записываешь поздравление, прикрепляешь файл, заполняешь заявку и ждёшь результатов. Будет здорово, если поздравления на сайт поступят от организаций и предприятий, диаспор, трудовых и творческих коллективов, семей. Давайте поздравим родную область вместе!

Определять лучшее поздравление также будете вы, дорогие друзья, путём голосования на том же ресурсе. Мы постарались, чтобы акция проходила максимально честно и открыто. Поэтому, чтобы исключить накрутки, голосующему также надо подтвердить свою личность.

Акция продлится до 18 января. Итоги будут подведены в день рождения Ульяновской области. Авторы лучших поздравлений ждут ценные подарки с символикой родного края.

Друзья! Наша область издревле славилась обилием талантов, в том числе на ниве творчества. Не сомневаюсь, что наша акция в очередной раз подтвердит этот факт и объединит всех жителей региона в добром начинании.

Вперёд! Поздравляй родную область!

Губернатор Ульяновской области
Сергей Морозов

Жизнь замечательных людей

Вся трудовая деятельность связана с районом

Александр Николаевич Альхименко - человек в районе известный. Вся его трудовая деятельность, начиная с рабочего в Новомалыклинском «Мехэнергосервисе» до первого заместителя главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», непосредственно связана с районом. На каждом этапе своей деятельности Александр Николаевич добивался высоких показателей.

Добросовестным отношением к исполнению служебных обязанностей, профессионализмом и внимательным отношением к людям Александр Николаевич снискал заслуженное уважение и авторитет

в коллективе и у жителей Новомалыклинского района.

За безупречную и эффективную службу неоднократно награждался Благодарственными письмами и Почетными грамотами ЗСО и Правительства Ульяновской области.

7 января текущего года Александр Николаевич отметил 50-летний юбилей.

Уважаемый Александр Николаевич! Желаем Вам дальнейшей созидательной работы на благо жителей Новомалыклинского района. Доброго здоровья Вам, благополучия, удачи во всех начинаниях! Пусть всегда рядом с Вами будут надежные друзья и коллеги.

Один из лучших механизаторов

Так отозвался о механизаторе Александре Владимировиче Каяшове его начальник, руководитель ООО «Нива» Игорь Викторович Пушкин.

Александр Владимирович родился и вырос в селе Старая Бесовка. Воспитывался в семье простых сельских тружеников. Мать Галина Николаевна трудится в местном ФАПе, отец Владимир Александрович, к сожалению, ныне покойный, - всю жизнь проработал механизатором в ООО «Нива».

После окончания школы Александр поступил в Димитровградский автоколледж, выучился на автомеханика, но работать по специальности не пошел. Еще со школьных времен Александр понял, что нравится ему работать с техникой. А примером для него был отец, который пахал землю, сеял хлеб. Отец очень часто брал его с собой и на комбайн, и на трактор, поэтому учиться было у кого. Александр помогал ему и в ремонте трактора, и пробовал садиться за штурвал комбайна. Так постепенно и «прикипел» к технике. Поэтому решил пойти по стопам отца. Его выбор поддержали и его близкие.

Так Александр Владимирович начал свой трудовой путь в ООО «Нива». Поначалу работал слесарем, машинистом на зернотоку, затем - водителем машины «технички», с 2018 года трудится механизатором. Весной сеет, опрыскивает поля, летом и осенью убирает урожай, зимой, в периоды снегопада, привлекается к уборке снега на дорогах.

Профессия механизатора - одна из самых тяжелых на селе. Приходится трудиться на полях с ранней весны до поздней осени в сложных погодных условиях, чаще всего за рамками обычного рабочего времени.



Но Александр работу свою любит, относится к ней со всей душой. Трудится всегда с энтузиазмом, со старанием. Всегда начатое дело доводит до конца, добивается поставленных целей. Тем более, что работает на том же тракторе, на котором когда-то работал его отец. А это память...

Александр Владимирович все поручения выполняет вовремя, ответственный и добросовестный, никогда не подведёт своих коллег, хорошо знает технику. Он - механизатор с небольшим стажем, но за это короткое время имеет только положительные отзывы о своём нелёгком труде.

Ни для кого не секрет: вырастить хороший хлеб трудно, а убрать его быстро, без потерь, отдавая профессии все силы, здоровье, еще сложнее. Александр знает настоящую цену хлебу. Известны ему и все тяготы, и радости труда механизатора. Но если у человека есть желание, если он прилагает какие-то усилия, если есть стремление, то результат обязательно будет.

О своем выборе он нисколько не жалеет.

Со своей женой Аленой воспитывают троих замечательных детей - сына Захара и дочек - Елизавету и Яночку.

Дружная семья живет в селе Старая Бесовка в собственном просторном доме. В нём тепло и уютно. Держат большое хозяйство: корову, поросят, кур, гусей. В свободное время все вместе собираются, читают, строят планы на будущее. А в планах жить и работать дальше, развиваться, главное, чтобы было здоровье.

Пусть так оно и будет. На днях Александр Владимирович отметил 30-летний юбилей. От еще молод, а значит всё еще впереди.

Крепкого здоровья, благополучия, мира и добра Вам, уважаемый Александр Владимирович, и Вашим близким.



Ульяновской области - 78 ЛЕТ!



Ульяновская область удерживает ведущие позиции в тройке лидеров рейтинга регионов ПФО

Центр стратегических исследований представил Губернатору Сергею Морозову итоги по показателям социально-экономического развития за январь-ноябрь 2020 года.

Регион стабильно находится в тройке лидеров рейтинга и уступает лишь Республике Татарстан. Данная позиция обусловлена хорошей работой в строительной отрасли, на потребительском рынке, в сфере пищевого производства и некоторыми значимыми показателями рынка труда.

В отчетном периоде лидирующую позицию Ульяновская область заняла сразу по пяти показателям: по производству пищевых продук-

тов, в том числе колбасных изделий (139,6%), объему бытовых услуг населению (93,7%), вводу в действие жилых домов на одну тысячу человек населения (719 кв. м общей площади), обороту общественного питания (82%) и по выплатам просроченной задолженности по заработной плате на первое число отчетного месяца.

- Прошу обратить внимание Правительства на целый ряд показателей, которые мы должны улучшить. Так, необходимо разбираться с ситуацией по темпу роста среднемесячной заработной платы, с уровнем безработицы и по индексу промышленного производства. Считаю, Ульяновская об-

ласть может побороться за более высокие позиции в общем рейтинге субъектов, для этого у нас есть все необходимые резервы. Поэтому в ближайшее время жду конкретных предложений по вышеупомянутым показателям, - отметил глава региона Сергей Морозов.

По словам генерального директора АНО «Центра стратегических исследований Ульяновской области», д.э.н., профессора Олега Асмуса, регион достиг хороших показателей по производству пищевых продуктов, в том числе сыров, продуктов сырных и творога, заняв второе место. Четвертая позиция по перевозке пассажиров автобусами по маршруту регулярных перевозок, а также по вводу в действие жилых домов на одну тысячу человек населения к аналогичному периоду прошлого года.

За 11 месяцев 2020 года план по вводу жилья выполнен на 103,5% по сравнению с 2019 годом. Как отметил Министр строительства и архитектуры Ульяновской области Константин Алексич, за этот период в эксплуатацию введено 4653 жилых дома общей площадью 887,4 тысячи кв. м. Общее количество квартир составило почти девять тысяч. По вводу в действие жилья из расчета на тысячу человек населения регион по-прежнему занимает первое место.

боты над фильмом мы узнали много интересных фактов об истории района. К сожалению, не весь материал вошел в данный фильм, многое осталось за кадром, надеюсь, что в будущем мы продолжим работу по созданию еще одной части.

Посмотреть фильм можно будет на официальных страницах районных групп социальных сетей ВКонтакте и Одноклассники. Премьера фильма состоится 19 января в рамках празднования Дня образования Ульяновской области, - отметила руководитель проекта «Малыклинский каравай» **Андреева Екатерина**.



Фильм «Малыклинский каравай»

- В 2020 году местная молодежная общественная организация «Мир молодежи», в состав которой я вхожу, подготовила социальный проект «Малыклинский каравай». По итогам конкурсного отбора, заявка была поддержана правительством Ульяновской области и проект получил финансирование из областного бюджета.

В рамках проекта был создан фильм «Малыклинский каравай». Новомалыклинский район является домом для четырех ярких и самобытных народов. На протяжении

нескольких столетий мордва, чуваш, татары и русские живут бок о бок, сохраняя и передавая обычаи предков из поколения в поколение. Фильм рассказывает о национальной культуре Новомалыклинского района, знакомит зрителей с историей района. Красота традиций, природы, людей, стала объединяющей идеей для создания фильма.

В создании фильма приняли участие творческие коллективы Центра культуры и досуга «Радуга», старожилы, краеведы. В ходе ра-

Дарья Ещеркина: «Мы решаем детские вопросы по-взрослому»

Детская общественная палата Ульяновской области начала свою работу в ноябре 2017 года. Идею её создания поддержал Губернатор Сергей Морозов. Глава региона подчеркнул важность работы активистов в сфере реализации социальных проектов, разработке инициатив по развитию образования, спорта и молодёжной политики, благоустройству территорий. Что такое Детская общественная Палата, как формируется её состав, какова основная цель... - обо всем этом и не только рассказала редакции районной газеты «Звезда» активист Детской общественной палаты **Дарья Ещеркина**.

Ред.: Дарья, что такое Детская общественная Палата? Какова Ваша основная цель?

Д.Е.: Детская общественная палата – это новый взгляд на привычные вещи. Мы решаем детские вопросы по-взрослому. Основными целями являются содействие формированию активной гражданской позиции детей и молодёжи; оказание содействия детям и молодёжи Ульяновской области в организации взаимодействия с исполнительными органами государственной власти, органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области.

Ред.: Как формируется состав Общественной палаты?

Д.Е.: Состав Детской общественной палаты Ульяновской области формируется не более чем из 35 представителей муниципальных образований Ульяновской области в возрасте от 14 до 17 лет, являющихся членами районных Детских общественных советов. Детские общественные советы объединяют на местном уровне самых активных ребят, представляющих все образовательные организации района.

Ред.: Дарья, как Вы работаете на расстойнии, ведь заседания проходят раз месяц?

Д.Е.: В соответствии с Планом работы Детской общественной палаты, например, в этом году проведено двенадцать заседаний ДОПТЗ, II Съезд Детской общественной палаты Ульяновской области, 56 заседаний муниципальных Детских общественных советов; реализовано 11 тематических акций; разработан проект «Славы предков дос-



тойны»; проведён квест «В память о Великих событиях», посвящённый 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне; в школах муниципальных образований региона проведены Уроки права для детей младшего школьного возраста. Охват участников вышеперечисленных мероприятий составил за отчётный период 15 000 человек.

Ред.: А как Вы работали в период пандемии?

Д.Е.: В конце марта 2020 года членами ДОПТЗ, учитывая особенности режима повышенной готовности, разработан проект #Делай.Онлайн, который был успешно реализован ребятами на просторах сети Интернет и завершился 31 августа 2020 года. Проект включал в себя пять основных рубрик, затрагивающих различные сферы жизни общества и интересующих молодёжь: #мыЗАкомфортнуюжизнь; #ЗОЖвместесДОП; #времявдело; #славыпредковдостойны; #историяродногокрая. За отчётный период в рамках проекта в официальных группах ДОПТЗ в сети было размещено 360 постов, видеороликов и публикаций. Общий охват аудитории составил 40 000 человек.

Ред.: Дарья, расскажите подробнее о каждой рубрике.

Д.Е.: В рубрике #мыЗАкомфортнуюжизнь, в доступной форме, посредством проведения викторин, публикаций, схем ребята знакомили сверстников с работой и структурой территориальных общественных самоуправлений, их целями и задачами.

Рубрика #ЗОЖвместесДОП посвящена пропаганде здорового образа жизни. Мы мотивировали подрастающее поколение вести здоровый образ жизни, проводили зарядки-минутки, запускали спортивные челленджи.

В рубрике #времявдело члены ДОПТЗ снимали и публиковали ви-

деооролики, в которых делились лайфхаками о том, как максимально эффективно использовать своё время. Данная рубрика пользовалась большим спросом у молодёжной аудитории.

В рубрике #историяродногокрая ребята проводили викторины на знание истории Ульяновской области (природа, достопримечательности, знаменитые земляки), рассказывали интересные факты о родном регионе.

В рамках проекта «Славы предков достойны» под хештегами #ХранимПамятьВместе, #правнукиогероях, #славыпредковдостойны, #вПамятьоВеликихсобытиях члены Детской общественной палаты Ульяновской области в течение апреля-мая 2020 года записывали и выкладывали в сеть видеоролики, в которых читали прозу и стихи, посвящённые Великой Отечественной войне, рассказывали о своих предках-героях, держа в руках флажки с портретами своих дедов и прадедов, начиная с 09 апреля и до 09 мая текущего года рассказывали о каждом дне далёкого 1945 года, приближающем Победу. 8 июня 2020 года в рамках проекта была запущена акция #ГероиВОВ73, в которой члены Детской общественной палаты рассказывают о героях - земляках Ульяновской области.

Ред.: Дарья, расскажите о проекте "Просветительский цикл "О самом важном".

Д.Е.: В рамках проекта ребята снимают передачи в формате «вопрос-ответ», в которых приглашённые эксперты отвечают на вопросы детей, на волнующие подрастающее поколение темы. Экспертами выступают различные общественные деятели, политики, специалисты в различных сферах деятельности. По итогам передачи проекта размещаются на всех ресурсах ДОПТЗ в сети Интернет. Всего на данный период снято и опубликовано 8 выпусков передачи; охват аудитории за указанный отчётный период составил около 11 000 человек.

Ред.: А что Вы скажете о фестивале «Broadway в кармане»?

Д.Е.: «Broadway в кармане» - это уникальный проект, разработанный Детской общественной палатой Ульяновской области в 2018 году. В октябре состоялся ежегодный (третий) творческий фестиваль «Broadway в кармане». В фестивале приняло участие около 150 человек. Перед фестивалем было организовано два мастер-класса: по хореографии (на территории МО «Город Ульяновск») и художественному искусству (на территории МО «Сурский район»).

Ред.: Спасибо, Дарья, за беседу. Дальнейших Вам успехов.



Благотворительная акция

Спасибо за подарки!

По инициативе Губернатора Ульяновской области Сергея Морозова в преддверии Нового года в регионе был реализован добрый проект «Дед Мороз в каждом из нас». Все дети в возрасте от 3 до 13 лет получили бесплатные сладкие подарки. Дети и их родители выражают огромную благодарность Сергею Ивановичу Морозову.

Большую помощь в реализации проекта оказали: ООО «Агроконцепт Волга» (директор А.М. Казаков), Ульяновский филиал ПАО НК «Русс Нефть» (Генеральный директор А.В. Воросцов), ООО ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» (руководитель М.Г. Хуснутдинов), ООО (СВЗК) (Н.А. Ховрин), ООО «Нива» (директор И.В. Пушкин), КФХ В.П. Константинов (руководитель В.П. Константинов), ООО «Восток» (Генеральный директор А.Г. Богданов).

Огромная вам благо-

дарность!

Юлия Коншина, многодетная мама, жительница с.Новая Малыкла:

- Выражаю слова огромной благодарности Сергею Ивановичу Морозову за подарки к Новому году. Дети очень довольны. Спасибо большое!



Стопкоронавирус

Продолжается мониторинг работы Новомалыклинской районной больницы

Глава администрации района Анастасия Пурескينا посетила в очередной раз больницу, где пообщалась с пациентами. Все обращения взяты на контроль.



Единовременная выплата

В соответствии с Указом Губернатора Ульяновской области №187 от 11.12.2020 г. «Об осуществлении единовременной выплаты отдельным категориям граждан в случае выявления у них новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» с 1 декабря 2020 года в отделении социальной защиты населения по Новомалыклинскому району району и МФЦ ведётся приём документов на назначение единовременной выплаты отдельным категориям граждан в случае выявления у них новой коронавирусной инфекции.

Единовременная выплата в размере 2500 рублей полагается членам многодетных семей, беременным женщинам, инвалидам, граж-

данам старше 60 лет, а также членам семей, находящихся в социально опасном положении. Оформить данную меру поддержки могут граждане, у которых с 1 ноября 2020 года выявлена новая коронавирусная инфекция. При этом среднедушевой доход семьи (либо одиноко проживающего) не должен превышать величину прожиточного минимума, установленного на территории Ульяновской области – 10 642 рубля. За более подробной информацией и по другим вопросам предоставления мер социальной поддержки района могут обращаться в социальную защиту населения отделения по Новомалыклинскому району по тел.: 8(84232)2-21-90

Нацпроекты

Конкурс «Лучший педагог образовательного учреждения Ульяновской области»

В регионе проходит V заочный конкурс имени И.Н. Ульянова «Лучший педагог образовательного учреждения Ульяновской области». Заявки принимаются до 8 февраля на почту: konkursul@mail.ru и в печатном виде по адресу: г. Ульяновск, ул.Назарьева, дом 4, кабинет 11, Ульяновский колледж культуры и искусства.

Мероприятие направлено на формирование профессиональных характеристик педагогов и их ключевых компетенций, повышение

результативности и эффективности деятельности, а также содействие профессиональному росту специалистов. Оно позволяет реализовать задачи, поставленные Президентом России Владимиром Путиным в национальном проекте «Образование». Преподаватели, продемонстрировавшие значимые результаты работы для развития сфер образования и искусства, посещая областные и всероссийские семинары, конференции, «круглые столы», а также становят-

ся членами жюри конкурсов профессионального мастерства.

К участию приглашаются педагоги и руководители образовательных учреждений дополнительного образования, общеобразовательных организаций.

Основными номинациями являются: «Я - лидер», «Я - педагог», «Я - методист», «Я - наставник», «Я - исследователь», «Я - воспитатель» и «Я - музыкальный руководитель».

Участники, занявшие первое, второе и третье места, получат звание «Лауреат». Все победители будут награждены дипломами.

Конкурс проводит Ульяновский колледж культуры и искусства при поддержке Министерства искусства и культурной политики, Правительства Ульяновской области.

Пятница, 22 января



СТС

- 5.00, 9.25 Доброе утро (12+)
7.00, 6.50 Ералаш (0+)
7.15 М/с Спирит. Дух свободы (6+)
8.00 М/с Том и Джерри (0+)

РОССИЯ 1

- 5.00, 9.30 Утро России (12+)
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести (12+)
9.55 О самом главном (12+)



- 5.30 Т/с ПАССЕЧНИК (16+)
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня (12+)
9.25, 11.25 Т/с МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ (16+)

РОССИЯ R

МАТЧ!

- 7.30, 8.00, 8.30, 11.00, 16.00, 20.30, 0.40 Новости (12+)
7.35 Пешком... (12+)
8.05 Правила жизни (12+)

Суббота, 23 января



СТС

- 6.00 Доброе утро. Суббота (6+)
9.00 Умницы и умники (12+)
9.45 Слово пастыря (0+)

РОССИЯ 1

- 5.00 Утро России (12+)
8.00 Вести (12+)
8.20 Местное время. Суббота (12+)



- 5.35 Х/ф ЛЮБИТЬ ПО-РУССКИ (16+)
7.00 Х/ф ЛЮБИТЬ ПО-РУССКИ-2 (16+)

РОССИЯ R

МАТЧ!

- 7.30 Библейский сюжет (12+)
8.05, 3.35 Мультфильм (12+)
9.00 Х/ф СТОЯНКА ПОЕЗДА - ДВЕ МИНУТЫ (12+)

Воскресенье, 24 января



СТС

- 5.00, 6.10 Т/с ЛИЧНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА (16+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости (16+)
6.55 Играй, гармонь любимая! (12+)

РОССИЯ 1

- 6.00, 3.20 Х/ф ТОЛЬКО ТЫ (12+)
8.00 Местное время. Воскресенье (12+)



- 6.10 Х/ф ЛЮБИТЬ ПО-РУССКИ-3. ГУБЕРНАТОР (16+)
8.00 Центральное телевидение (16+)

РОССИЯ R

МАТЧ!

- 7.30, 3.25 Мультфильм (12+)
8.35 Х/ф РАССМЕШИТЕ КЛОУНА (12+)

В Ульяновской области дороги расчищают порядка 300 спецмашин

- Зима полноценно вошла в свои права. Низкие температуры, снегопады до Крещения нам обеспечены. Муниципальные коммунальные службы должны оперативно реагировать на ситуацию и обращения жителей.

Также глава региона поставил задачу региональному Минтрансу и руководителям муниципальных властей в плотную заняться наведением порядка на улицах, расчисткой школьных маршрутов, а также контролировать работу общественного транспорта.

Напомним, сообщения от граждан по предотвращению внештатных ситуаций на областных трассах в зимний период принимаются на номера «горячей линии»: (8422) 79-50-13 (с 6.30 до 17.00) и (8422) 79-50-14 (круглосуточно).

СВЕДЕНИЯ о численности избирателей, участников референдума, зарегистрированных на территории муниципального образования "Новомалыклинский район" в разрезе по каждому населенному пункту по состоянию на 1 января 2021 года

Table with 2 columns: Settlement Name, Number of Electors/Participants. Includes entries like 'Высококолковское с/поселение - ВСЕГО 1474' and 'Новомалыклинское с/поселение - ВСЕГО 3948'.

Новочеремшанское с/поселение - ВСЕГО 2807

Table with 2 columns: Settlement Name, Number of Electors/Participants. Includes 'с.Вороний Куст 292', 'с.Красное Озеро 0', 'с.Новочеремшанск 2014'.

Среднесантимирское с/поселение - ВСЕГО 1362

Table with 2 columns: Settlement Name, Number of Electors/Participants. Includes 'с.Старая Бесовка 374', 'пос.Ивановка 9', 'с.Средний Сантимир 732'.

Среднеякушкинское с/поселение - ВСЕГО 1733

Table with 2 columns: Settlement Name, Number of Electors/Participants. Includes 'с.Верхняя Якушка 528', 'с.Нижняя Якушка 422', 'раз.Обамза 5'.

Стопкоронавирус

В Ульяновскую область поступил четвертый транш вакцины против коронавирусной инфекции

В канун новогодних праздников в регион было поставлено еще 1100 доз «Спутник V». Всего в Ульяновскую область поступило 2342 штуки иммунобиологических препаратов. Планируется, что до 1 марта общее число поставленной вакцины составит 51 тысяча доз.

Как сообщают специалисты регионального Минздрава, в приоритетном порядке вакцинируются врачи и учителя, а также граждане с хроническими заболеваниями, с учетом отсутствия противопоказаний. Кроме того, прививаться против коронавирусной инфекции разрешено жителям старше 60 лет. По закону вакцинация в России добровольна и бесплатна. Введение вакцины от коронавируса проводится в два этапа с промежутком в три недели.

Специалисты напоминают, что нельзя делать вакцину детям до 18 лет, женщинам - во время беременности и грудного вскармливания. Также не рекомендуют прививаться гражданам во время обострения хронического заболевания, нужно выждать две-четыре недели после того, как обострение пройдет. Если человек перенес ОРВИ в легкой форме, достаточно подождать три дня, после чего сделать вакцину от COVID-19. Также основными противопоказаниями являются: гиперчувствительность к какому-либо компоненту вакцины, тяжелые аллергические реакции в анамнезе, тяжелые поствакцинальные осложнения, если они были после предыдущих прививок.

При возникновении вопросов, связанных с оказанием медицинской помощи, можно обратиться по телефону «горячей линии» Министерства здравоохранения Ульяновской области: 88002007307. При вопросах, связанных с коронавирусной инфекцией, следует обращаться по номеру 122.



По поручению Губернатора Сергея Морозова состоялось первое в новом году совместное заседание Оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции на территории Ульяновской области, рабочей группы Совета региональных, местных властей и сообществ. Одним из основных вопросов стало обеспечение работы системы здравоохранения.

Ситуация с коронавирусной инфекцией в регионе несколько стабилизировалась, если ранее фиксировалось ежедневно более 280 случаев, то за все дни уже нового года заболеваемость несколько снизилась и варьируется в районе 245-260 в сутки. Но цифры, которые мы видим в настоящее время даже с учетом их снижения все-таки говорят о том, что население Ульяновской области подвержено риску инфицирования, это же показывает и общее количество заболевших. Поэтому на сегодняшний день все необходимые меры, которые прописаны в действующем указе Губернатора Ульяновской области, продолжают оставаться актуальными, все меры по недопущению распространения инфекции должны неукоснительно выполняться и в последующее время. Только организованное исполнение

За новогодние праздники в поликлиниках региона обслужено более 17,5 тысяч пациентов

каждым этих мер, позволит нам говорить о стабилизации и снижении заболеваемости на территории региона, – прокомментировал руководитель Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области Дмитрий Бородюков.

В ходе мероприятия первый заместитель Председателя Правительства Екатерина Уба доложила о первоочередных мерах по обеспечению работы системы здравоохранения в условиях пандемии. Так, по ее словам за период новогодних праздников система здравоохранения отработала в штатном режиме без чрезвычайных ситуаций. С 1 по 10 января на приеме в поликлиниках отработало 1325 врачей. Всего принято за 10 праздничных дней более 17,5 тысяч пациентов. В этот период также осуществлялись активные посещения врачами больных и контактных пациентов. Всего 4947 посещений. Организация работы первичного звена в полном объеме в течение всех выходных дней позволила избежать перегрузки работы скорой. Скорая помощь отработала в штатном режиме и даже со снижением

количества обращений по сравнению с предыдущими годами. За новогодние праздники поступило 9527 обращений диспетчером, осуществлено 5769 выездов бригад. Относительно проводимого тестирования на COVID-19, за первые 10 дней января в лабораториях было проведено свыше 18 тысяч исследований.

Кроме того, с 1 по 10 января было выполнено 3744 КТ-исследований.

За новогодние праздники лекарственными препаратами были обеспечены 1004 человека, находящиеся на амбулаторном этапе лечения с подтвержденным диагнозом «коронавирусная инфекция». Также осуществлялся отпуск препаратов федеральным и региональным льготникам, за период с 31 декабря по 10 января обслужено 5229 льготных рецептов. Кроме того, в период новогодних праздников работали пункты вакцинации против COVID-19, было привито 240 человек, – отметил зампреда Правительства Ульяновской области – Министр здравоохранения Виктор Мишарин.

Конкурс «Лучший работодатель в сфере содействия занятости населения»

В Ульяновской области стартовал конкурс «Лучший работодатель в сфере содействия занятости населения». Заявки принимаются до 15 февраля.

Конкурс проводится с 2009 года по инициативе Губернатора Сергея Морозова и направлен на укрепление и развитие социального партнерства, повышение эффективности мероприятий в трудоустройстве населения.

Участниками конкурса могут стать все организации региона. Комиссия выберет победителей в следующих номинациях: «Лучший работодатель в сфере содействия занятости населения», «Лучший работодатель в сфере временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время», «Лучший работодатель в сфере трудоустройства инвалидов»,

«Лучший работодатель, реализующий инвестиционный проект на территории Ульяновской области».

Конкурсные документы необходимо предоставить в Агентство по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области: 432980, г. Ульяновск, ул. Кузнецова, д. 5А, 5 этаж, каб. 15. Формы заявки и анкеты, а также дополнительная информация по конкурсу доступна по ссылке: ulyanovsk-zan.ru/content/лучший_работодатель_в_сфере_содействия_занятости_населения_в_ульяновской_области.

С поставленной задачей справились

Вопрос готовности работы системы жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Новомалыклинский район» к новогодним каникулам был обсужден 25 декабря 2020 года на муниципальном штабе по вопросам энергетики, жилищно-коммунального комплекса и прохождения отопительного периода 2020-2021 годов. О фронте работ коммунальщиков на предстоящие праздничные дни Главе администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Анастасии Дмитриевне Пуреськиной доложили руководители предприятий тепло-, электро-, газо- и водоснабжения. В соответствии с протоколом штаба данным руководителям предприятий было поручено провести

основные мероприятия:

- разработать и утвердить графики дежурств персонала в период праздничных дней;

- на всех предприятиях жилищно-коммунального комплекса создать необходимый запас топлива. Все котельные, отапливающие многоквартирные дома и объекты соцсферы, обеспечить резервными источниками электроснабжения и топливом;

- обеспечить взаимодействие с органами внутренних дел: в маршруты патрулирования силовиков обязательно включить отопительные котельные.

Хочется отметить, что руководители предприятий тепло-, электро-, газо- и водоснабжения с поставленной задачей справились,

так как в период Новогодних и Рождественских праздников с 31.12.2020 года по 10.01.2021 года происшествий не произошло. Единственное, что в ночь с 10.01.2021 года в селе Средний Сантимер из-за слабого разбора воды произошло замерзание воды в водонапорной башне. Работы по разморозке данной башни были проведены 11.01.2021 года. Большую помощь оказало ООО «Ритэк», которое выделило паростановку на безвозмездной основе.

Также в период с 9 по 11 января 2021 года на территории Новомалыклинского района наблюдалось выпадение большого количества осадков в виде снега. Для работы по расчистке автомобильных дорог местного значения привлекалось 22 единицы техники и 10 дворников, работы по расчистке дорог были проведены своевременно в полном объеме.

Поздравляем!



18 января Валерий Викторович Бикметов отметит 55-летний юбилей (с.Новая Малыкла).

С днем рождения, дорогой брат! Желаем тебе отменного здоровья, везения и удачи, пусть каждый день приносит только радость, яркие краски, много улыбок. Желаем, чтобы жизнь наполнялась позитивными эмоциями, и от этого на душе становилось тепло и уютно. Пусть всегда окружают тебя только добрые, верные, любящие люди. Желаем тебе добра и счастья, пусть дом твой будет полон смеха, достатка и гармонии! Желаем от чистого сердца всех земных благ, душевного спокойствия и светлой дороги на всем твоим жизненным пути!

С любовью **семья Время, Сергеевых, Садковых, Галочкиных, Бикметовых.**

18 января наш дорогой Валерий Викторович Бикметов отметит 55-летний юбилей (с.Новая Малыкла).

Искренне, от всей души поздравляем его с юбилейным днем рождения. Желаем крепкого здоровья, благополучия, успехов, удачи, много светлых и радостных дней

*Время нашей жизни календарь листает,
Снова за закатом движется*

*рассвет,
Пусть же этот юбилей тебе
прибавит
Много долгих и счастливых лет.
Пусть этот день запомнится*

*надолго,
Запомнятся все добрые слова,
Большого счастья, крепкого
здоровья*

*Желаем мы на долгие года!
С искренними пожеланиями
семьи Феоктистовых,
Степановых, Сударевых,
Кузьминых, Карповых.*

19 января Михаил Викторович Садков отметит 55-летний юбилей (с.Новая Малыкла).

Дорогой зятек! Поздравляем тебя с твоим юбилеем! Однажды мы приняли тебя в свою семью и гордимся тем, что наша сестра выбрала себе в мужа такого достойного мужчину! Здоровья тебе, успехов во всех начинаниях и большого семейного счастья!

С уважением
семья Сергеевых

15 января наш дорогой, любимый Валерий Ватцеславович Вайтехович отметит 60-летний юбилей (Станция Якушка).

Искренне поздравляем тебя с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, удачи, всего самого наилучшего.

*Муж дорогой, папа наш родной,
любимый!
Дедушка славный, незаменимый!
С юбилеем тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни
желаем!*

*Чтобы ты никогда не болел,
Чтобы ты никогда не старел,
Чтобы вечно был молодым,
Мудрым, добрым*

*и нежным таким!
С любовью жена, дети, внуки,
правнуки.*

Реклама

**КУПИМ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ,
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ПАИ (ДОЛИ)
ДЛЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА (большой площади!).
Присылайте кадастровые номера.
Цену предлагаем после осмотра участка.
8-902-375-01-01 (СМС, Viber, WhatsApp)**

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ
для воды кольца различного диаметра (доставка)
8-927-032-83-63
ОГРН 3116650310031

Ритуальные услуги в Новой Малыкле и районе.

Оказываем полный комплекс услуг. Большой ассортимент товара. Оформление документов, справка на пособие бесплатно. Недорого. **Тел.: 8-937-453-67-03, 8-927-272-21-80**

ОГРН 319732500029725

В такси Малыкла требуются водители на новые автомобили. Водительский стаж не менее 3 лет. **Тел.: 8-927-272-21-80**

Бычки 1-3 мес. **Тел.: 8-927-801-22-12**

В центре с. Новая Малыкла продается половина 2-х квартирного кирпичного дома (общ.пл. 61,5 кв.м). В доме есть все удобства, новый газовый котел и автономный водонагреватель, триколор и цифровое ТВ. Частично с мебелью. Площадь участка 580 кв.м. Имеется газовая баня, гараж, летняя беседка, плодово-ягодные насаждения. **Тел.: 8-927-631-14-70**

ЗАКУПАЕМ МЯСО (быки, телки, коровы, хряки). **Тел.: 8-996-293-27-80**

Ремонт квартир, плитка, электрика, сантехника и т.д. Продам новый слуховой аппарат. **Тел.: 8-937-276-91-20**

Утерянный аттестат об окончании Александровской СОШ №73 БВ №0011549, выданный в 2010 году на имя Халиловой Рамилы Алмазовны, считать недействительным.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность всем родным, близким и соседям за материальную, моральную помощь и участие в проведении похорон **Юрия Петровича Кузьмина.**

Мама и семья Корниловых.

Поздравляем!

15 января Дмитрий Чернов отметит 18-летие (с.Средняя Якушка).

Дорогой, любимый внук, племянник, братишка! Искренне, от всей души поздравляем тебя с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, благополучия, успехов, удачи, всего самого наилучшего.



*Хотим поздравить с юбилеем,
И счастья в жизни пожелать,
На жизнь не стоит обижаться,
Не стоит в жизни унывать.
Пусть будет все: гроза, метели,
Пусть будет радость и покой,
А если будет очень трудно,
То знай, что мы всегда с тобой!*

С любовью **бабуля, д.Леша,**
т.Наташа, Настя с Андреем, Леночка.

16 января Екатерина Анатольевна Зотова отметит юбилейный день рождения (с.Новая Бесовка).

Дорогая, любимая жена, мамочка, бабуля! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, удачи, всего самого доброго и светлого. Мы тебя очень любим и ценим.

*Единственной, родной,
неповторимой,
Мы в этот день спасибо говорим.
За доброту и сердце золотое,
Мы, наша милая, тебя благодарим.
Пусть годы не старят тебя никогда,
Мы, муж, дети, сноха, внук,
все любим тебя!*

*Желаем здоровья, желаем добра,
Живи долго-долго,
ты всем нам нужна!*

С любовью **муж, сыновья**
Дмитрий и Филипп,
сноха Елена, внук Максим.



18 января отметит юбилей Крымкина Ирина Владимировна, Председатель профсоюзной организации работников образования Новомалыклинского района.

Председатели первичных профсоюзных организаций поздравляют её с этим знаменательным событием.

Уважаемая Ирина Владимировна, поздравляем Вас с прекрасными цифрами – двумя пятерками. Это даже не юбилей, это жизнь Вам выставила такие отметки! Вы элегантная, стильная женщина, для которой возраст – это условность. От всей души желаем Вам крепкого здоровья, душевной гармонии, благополучия, неизменной поддержки родных и друзей. Пусть радость, оптимизм и удача никогда не покидают Вас, а все самые добрые слова и пожелания, сказанные в этот день, воплотятся в жизнь!

*Желаем дерзких планов и идей,
Вершин, к которым хочется стремиться,
И рядом – близких, искренних людей,
Чтоб с ними щедро счастьем поделиться!*

19 января – Крещение Господне

Дорогие жители Ульяновской области, исповедующие православие!

Поздравляю вас с замечательным праздником!

Одно из величайших христианских торжеств приходит через 12 дней после Рождества. Традиция особенного отношения к освященной крещенской воде сохранялась в нашей стране на протяжении многих веков. И даже в тяжелые для православия советские времена, она не ушла совсем в забвение.

На рубеже 90-х годов началось постепенное возвращение к тысячелетним духовным нормам. Так, к 2008 году в нашей стране было построено несколько тысяч храмов, основаны сотни монастырей. За последующие годы их количество существенно увеличилось, и это согревает душу.

В Ульяновской области митрополии возвращены здания, отреставрированы старые храмы и построены церкви в городах и селах края. Вновь над ними раздаются прерывавшийся на многие десятилетия колокольный звон.

Будем же укреплять великие традиции веры, очищающие душу и помыслы, сближающие людей, как объединяли они наших предков в самые трудные времена.

Желаю вам нерушимого здоровья и большого счастья, тепла и радости семейного очага!

Губернатор
Ульяновской области
С.И. Морозов

Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район»

От всей души поздравляем вас со светлым праздником - Крещением Господним!

Это великий праздник обновления и возрождения, он наполняет наши сердца духовностью и благодатью, очищает душу и тело. Издавна на Руси принято считать, что крещенская вода привносит в дом мир и покой, изгоняет все негативное.

На протяжении тысячелетий этот душевный праздник дарит людям светлые надежды, укрепляет веру в лучшее. Он обращает нас к истокам духовных традиций России, идеалам любви и милосердия, вдохновляет на добрые дела.

Сердечно поздравляем вас с праздником! В этот особенный, наполненный святостью день, хотелось бы пожелать всем гармонии, душевной умиротворенности и спокойствия.

Мира, добра и благополучия вам и вашим семьям!

Глава МО
«Новомалыклинский район»
В.П. Крымкин
Глава администрации
МО «Новомалыклинский район»
А.Д. Пурескина
Секретарь Новомалыклинского
МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
А.Н.Альхименко

Плановые проверки на предприятиях должны быть минимальными

Проводиться именно для того, чтобы предотвращать ущерб жизни и здоровью граждан, либо окружающей среде. Об этом заявил президент РФ Владимир Путин на совещании с членами правительства. Президент напомнил, что будет введена досудебная система обжалования проверок. Она должна эффективно и масштабно заработать, - подчеркнул глава государства.

Владимир Путин поручил перейти к массовой вакцинации граждан

Президент РФ Владимир Путин поручил со следующей недели переходить от масштабной к массовой вакцинации граждан от коронавируса. По его словам, отечественная вакцина доказала на практике, что она лучшая в мире. В России отмечается снижение заболеваемости коронавирусом, но успокаивать это не должно, заявил В.Путин на совещании с членами правительства. Нужно понимать, как купировать угрозы, в частности, новых штаммов.

Президент Владимир Путин обратил внимание на необходимость продолжения научных исследований коронавируса.

"В некоторых странах мы видим всплеск сейчас заболеваемости, это непонятно, с чем связано - то ли с новыми штаммами, то ли с тем, что в праздничные дни не соблюдалась необходимая в таких условиях дисциплина", - сказал он. "Нам нужно точно понять. Я знаю, что эти штаммы у нас есть, специалисты, наши ученые над этим работают. Понять для того, чтобы точно и ясно представлять, как действует российская вакцина", - подчеркнул президент.

Более тысячи призывников отправились служить в осенний призыв

Осенняя призывная кампания 2020 года проводилась в полном соответствии с Указом Президента о призыве граждан на военную службу по призыву, во взаимодействии с военными комиссариатами, главами администраций муниципальных образований Ульяновской области, органами внутренних дел и территориальными органами Федеральной миграционной службы. В период с октября по декабрь в Ульяновской области работали 24 призывные комиссии. В ходе призыва особое внимание обращалось на мероприятия по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Всего из Ульяновской области на военную службу в соответствии с заданием штаба Центрального военного округа направлено 1088 человек, что составляет 100% плана. Более 400 призывников отправилось служить в сухопутные войска, для прохождения военной службы в войсках национальной гвардии направлено порядка 160 юношей, остальные распределены в ракетные, воздушно-десантные, железнодорожные войска, а также

в войска военно-космической обороны и Военно-Морской Флот. Десять ульяновцев отправились на военную службу в Президентский полк ФСО России.

Традиционно весенний призыв в регионе, как и по всей стране, начинается с 1 апреля 2021 года. Мероприятия призывной кампании с 1 января по 31 марта предшествует постановка юношей, достигших 17-летнего возраста, на воинский учёт. Губернатор Сергей Морозов уже подписал указ о создании в муниципальных образованиях Ульяновской области комиссий по постановке граждан на воинский учёт. В соответствии с данным указом определён перечень медицинских организаций государственной системы здравоохранения, в которых будет осуществляться медицинское освидетельствование будущих призывников. А также с целью своевременной явки ребят на заседание комиссии по постановке на воинский учёт организовано взаимодействие с министерством просвещения и воспитания Ульяновской области. В этом году в этот список попадают молодые люди 2004 года рождения и уже в 2022 году они бу-

дут призваны в ряды Вооружённых сил Российской Федерации. Если по каким-то объективным (субъективным) причинам молодой человек не был проинформирован о необходимости постановки его на воинский учёт, то ему нужно обратиться в военный комиссариат по месту жительства.

Также напомним, что с 1 января 2021 года вступает в силу региональный закон «Об установлении дополнительных мер социальной поддержки военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, членов их семей и граждан, уволенных с военной службы по призыву. Новый закон предполагает ряд мер поддержки для демобилизованных граждан: единовременная выплата в размере 25 тысяч рублей для трудоустроенных в течение шести месяцев после увольнения с военной службы, ежемесячная стипендия на год при поступлении в техникум или Вуз в размере 3 и 5 тысяч соответственно, а также выплата в размере 10 тысяч рублей в случае заключения брака в течение года после увольнения с военной службы по призыву.



На этой неделе отмечают день рождения:

Зотова Екатерина Анатольевна, сторож МБУ ЦОМСО, жительница с. Новая Бесовка;
Талин Сергей Васильевич, житель с.Высокий Колок;
Ибатов Махмут Шайдуллович, ветеран труда РФ, житель с.Старая Тюгальбуга;
Наумова Нина Ильинична, ветеран труда РФ, имеет статус «Дети Войны», жительница с.Новочеремшанск;
Чельшева Татьяна Николаевна, опекун, пенсионер по возрасту, жительница с.Новая Малыкла;
Крымкина Ирина Владимировна, начальник методического отдела МБУ ЦОМСО, ветеран труда РФ, жительница с.Новая Малыкла;
Бикметов Валерий Викторович, мастер электрических сетей

по Новомалыклинскому району, житель с.Новая Малыкла;
Торосян Женья Мкртичовна, жительница п.Станция Якушка;
Гафурова Бибизя Сахобовна, ветеран труда, жительница с.Средний Сантмир;
Тутарова Галина Александровна, ветеран труда РФ, почетный донор, жительница с.Средняя Якушка;
Паротыкина Галина Николаевна, ветеран труда Ульяновской области, пенсионерка, жительница с.Новая Малыкла;
Илюткин Леонид Федорович, пенсионер, награжден орденом Ленина, житель с.Верхняя Якушка;
Садков Михаил Викторович, ведущий инженер-теплотехник МБУ ЦОМСО, житель с.Новая Малыкла;
Пушкин Андрей Николаевич, депутат МО «Новомалыклинское сельское поселение», житель с.Старая Куликовка;
Касалалов Иван Павлович, житель с.Высокий Колок;
Надысова Екатерина Петровна, жительница п.Станция Якушка;
Щукина Елена Николаевна, заведующая магазином, жительница с.Александровка.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г.Ульяновск, пл.Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4
Тираж 1775 экз. Заказ №08/3
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикации. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32, 2-й этаж, каб. №22.
Тел./факс: 2-21-77.
ЗВЕЗДА
Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Дмитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.